



天晴气温升 空气污染重

晚报讯 (记者 李帅) 昨日, 25℃的高温使不少市民感觉到了秋燥难耐, 而无凉爽之感。同时, 我市空气质量进一步恶化, 全部监测点均出现了不同程度的污染, 6处监测点更是达到了重度污染。市气象部门提供的数据显示, 晴朗的天气条件下, 我市气温还将持续上升。

市气象部门预报, 今天全市天气晴到少云, 北风转南风 2—3级, 最低气温 13℃, 最高

气温 26℃。预计: 17日, 晴间多云, 南风 2—3级, 气温 14—26℃; 18日, 晴转多云, 南风转北风 2—3级, 气温 13—25℃。

昨日下午 4 时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量骤降, 6处监测点空气质量等级为重度污染, 2处为中度污染。其中, 市中区政府空气质量等级为中度污染, 首要污染物为 PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为中度污染, 首要污染物为 PM2.5; 市环保

局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5; 高新区空气质量等级为重度污染, 首要污染物为 PM2.5。

驾考费降学费未调

学员自行缴纳考试费可直接享受优惠

晚报讯 (记者 李俊) 本月初, 物价部门发布新的驾驶证考试收费管理办法, 汽车、低速载货汽车考试费降了 140 元, 可部分驾校工作人员表示, 目前学费均未下调。市民郑先生问了市内几家驾校发现, 学费并没有因为考试费用的下降而进行调整。

12日, 记者从宏通、蓝天等多所驾校了解到, 多数驾校已接到驾考费下调的通知。市中区一驾校工作人员说, 暂未接到学费下调的通知, 有关负责人也未通知他们对学费进行调整。一驾校工作人员称, 所谓的考试费下调其实和学员没多大关系, 考试费用是下调了, 可从某种程度上来说补考费涨了。拿 C1 证的科目二来说, 之前的

补考费是 120 元, 现在涨到了 240 元, 之前考安全文明驾驶常识是不收费的, 现在也要收 40 元的考试费用。

市车管所一工作人员表示, 驾校交给交警部门的考试费用从 10 月 1 日起调价已经开始实施, 目前已按调价后的价格进行收取, 至于学员在报名缴费时, 是否已享受到该优惠, 不在他们监管范围内。如果学员自行到交警部门缴纳考试费, 只需缴纳 560 元即可。10 月 1 日之前报名还没有受理考试的, 多缴纳的考试费用也在按照学员的姓名全部退还给相应的驾校。采访中, 部分驾校表示, 暂未受理过自行缴纳考试费的学员, 但其中一家驾校工作人员表示, 学员自行缴纳考试费

后, 持发票进行报名缴费时, 可在学费中扣除相关费用。

对此, 市交通运输管理部门相关负责人表示, 多数驾校并未对学车费用进行调整。目前驾校所执行的收费标准依据的还是 2013 年省里的文件, 其中只规定了驾校收取学费不能超过物价部门所规定的上限, 对学费的具体数额并未进行详细规定。“从长期来看, 驾校汽车、低速载货汽车的学车费用应该会进行调整, 若不调整, 这 140 元就被驾校挣去了。”该负责人说, 目前我市驾校整体收费不算高, 至于这 140 元何时能够优惠到学员身上, 还得有个过程。

试水打压遇问题及时联系换热站

晚报讯 (记者 苏羽 刘一单) 10 月中旬开始截至 11 月中旬, 我市各小区进入供暖前的试水打压阶段, 期间会针对试水打压工作中出现的管道漏水、漏水等问题进行维修, 并对相关供暖设备进行维护。截至目前, 中心城区的供热前期准备工作均已完成, 部

分供热主管道已开始打压试水。部分小区也已开始打压试水, 市民可根据各小区通知安排, 注意家中留人。

市热力总公司工作人员介绍, 用户需在 11 月 15 日供暖前缴纳供暖费, 否则将影响正常供暖时间。供暖期间, 用户如发现室内的暖气片出现不

热或漏水等现象, 要及时咨询辖区内换热站工作人员, 解决不了可向热力公司反映。目前供暖管网开始打压, 广大市民家中的供暖管道应保持关闭阀门, 并进行满水保养, 如果管道没水的情况管道极易出现氧化锈蚀, 待再次供暖时将面临诸多供暖管道问题。

市政公用设施“定点维修”

晚报讯 (记者 王晨曦) 滕州市市政处工作人员日前对环形天桥人行梯道老化胶皮进行了更换, 并以洗、刷、擦、冲相结合的方式, 对环形天桥塑胶步道进行了清洗。这是该市政工程管理处对市政公用设施进行“定点维修”的一个缩影。

该市结合前期对道路质量摸底排

查情况, 开展道路坑槽专项整修, 集中力量对善国路、府前路、塔寺路等 30 条道路的坑槽、麻面、拥包等常见问题进行治理维修。同时, 根据检查井破损情况, 对破损、缺损的雨水检查井和雨水井算进行整治维修, 并修复了广场损坏的人行道板、路沿石, 完善道路整体环境。目前共治理道路坑槽 3.6

万平方米; 修复人行道花砖石板、路沿石 4200 余米; 更换、整修道路检查井 650 套。此外, 还完善了城市桥梁信息管理系统, 并聘请省内专业桥梁检测机构对城区桥梁进行安全检测, 科学评估桥梁运行状况。目前, 粉刷善国大桥、青啤大道桥等桥梁 4 座, 改造城区积水点 6 处。



唱儿歌 学洗手

昨日, 是全球洗手日。10 月 13 日, 孩子们在水泉镇中心幼儿园, 边唱儿歌边学习正确的洗手方法, 以养成良好的生活习惯。(通讯员 刘明祥 赵红 摄)



矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——

九九重阳
重情
孝美

逆转时空 换母亲岁月长流 我正风华正茂
她已美人迟暮 时光你慢些走, 请缩短我们的脚步……

浓情献礼

✓ 老顾客逆龄驻颜:

水光针、黑脸娃娃焕颜雪肤
半价钜惠!

✓ 新顾客精致蜕变:

韩式重睑术只要 1980 元!
假体隆鼻惊爆价 3980 元!

活动时间 10 月 21 日—23 日
乐享美丽尽在重阳!

纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解塑塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

十大经典项目



0632-3616566
0632-4073163

咨询 QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路 188 号

医院官网: www.zzkwjzx.com
www.zzkwjyy.com